

Sfânta Liturghie, înconjurat de un sobor de clerici, în prezența oficialităților locale, județene și centrale, precum și a numeroși credincioși, mulți fiind îmbrăcați în straie populare specifice Țării Năsăudului.

Din sobor au făcut parte: consilierul eparhial pe probleme de misiune și protocol – arhidiaconul Claudiu Grama, protopopul de Năsăud – preotul Ovidiu Sermesan, protopopul de Turda – preotul Alexandru Rus, protosinghelul Natanael Zanfirache – slujitor al Catedralei Mitropolitane din Cluj-Napoca, duhovnicul mânăstirii: arhimandritul Dimitrie Irimia și protosinghelul Mihail Nagy, precum și alți preoți invitați.

După citirea pericopei evanghelice, Părintele Mitropolit Andrei a roșit un cuvânt de învățătură despre istoria și importanța sărbătorii, afirmând că „Maica Domnului este Izvorul Tămăduirii”. De asemenea, ierarhul a evidențiat motivele teologice pentru care o preacinștin pe Preasfânta Fecioară Maria, Născătoarea de Dumnezeu. Totodată, ierarhul a felicitat obștea mânăstirii pentru întreaga activitate duhovnicească, administrativă și social-filantrropică desfășurată în decursul celor 30 de ani de existență.

Răspunsurile liturgice au fost date de Grupul Psaltic „Kyrios” din Brașov, dirijat

nei Pop, care asază a împunat cu al Co-

viață, dintre care 56 de ani ca dirijor al Coralei „Andrei Mureșanu” de la Biserica „Sfinții Trei Ierarhi” din Bistrița. Părintele arhidiacon prof. Cornel Pop (n. 10 mai 1938) a urmat studii teologice în perioada 1953 – 1959, la Cluj și Sibiu, unde și-a perfecționat studiile muzicale cu profesorul Gheorghe Soima. Întrre anii 1959-1964, a fost student la Conservatorul „Gheorghe Dima” din Cluj-Napoca, la Facultatea de Compoziție. Dirijat și Pedagogie. În anul 1964 a fost repartizat la Năsăud, unde a înființat și a instruit mai multe coruri de pe Valea Someșului, iar după alți patru ani a pus bazele Coralei „Andrei Mureșanu” a Bisericii „Sfinții Trei Ierarhi” din Bistrița.

De asemenea, în semn de prețuire și recunoștință, pentru implicarea în viața și activitățile așezământului monahal, Mitropolitul Andrei a oferit doamnei Monica Săsărliman, secretar de stat în Ministerul Dezvoltării, Ordinul „Sfinții Ierarhi Pahomie de la Gledin”, domnului Ioan Raboaca a fost distins cu Ordinul „Episcop Nicolae Ivan” pentru mereni, iar domnul Ioan Morariu a primit Ordinul „Sfinții Martiri Năsăudeni”. Totodată, copiii și tinerii prezenți au primit cărți duhovnicești din partea ierarhului.

Darius Echin

#### REGIA AUTONOMĂ OCOLUL SILVIC VALEA SIEULUI R.A.

avand sediul în localitatea Bistrița, str. Aleea Jupiter nr.2, titular al planului/programului **REVIZUIRE Amenajament Silvic U.P.I Teaca prietate a Comunei Teaca** anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a avizului de mediu pentru planul/programul menționat și declanșarea etapei de încadrare.

Prima versiune a planului poate fi consultată la sediul Agenției pentru Protecția mediului Bistrița-Nasaud, în zilele de luni-joi, între orele 8-16, iar vineri între orele 8-14.

Observații/comentarii și sugestii se primesc în scris la sediul APM Bistrița-Nasaud, în termen de 18 zile de la data publicării anunțului.

Șef ocol,

ing. Demian Adrian

Uniunea Națională a Practicienilor în Insolvență din România Filiala Bistrița Năsăud, în temeiul art.63 din OUG 86/2006, privind organizarea activității în insolvență actualizată la 30.11.2012 și al art.57 alin.(1) și (2) din Statutul privind organizarea și exercitarea profesiei de practician în insolvență (r6) din 29.09.2007 republicat în Monitorul Oficial, Partea I nr.724 din 03.09.2019

#### Consiliul de conducere

#### CONVOACĂ

#### Adunarea Generală a membrilor

În ziua de 12.06.2024, ora 12:00, în Bistrița, Restaurant Coroana de Aur-Salon Jonhatan, Piața Petru Rareș, cu următoarea ordine de zi:

1. Alegerea Presedintelui, Consiliului de conducere și cenzorilor.

Dacă la prima convocare nu se întrunește cvorumul de prezență legal/statutar, adunarea generală cu aceeași ordine de zi va avea loc în aceeași data la ora 13.00 în aceeași locație.

Președinte UNPIR Filiala Bistrița-Năsăud

Lanțoș Leonora Maria

#### OCOLUL SILVIC VALEA SIEULUI R.A. avand sediul în mun.

Bistrița, str. Aleea Jupiter nr.2, titular al planului/programului **amenajamentului silvic U.P.I Șieu-Măgheruș proprietate publica a comunei Șieu-Măgheruș, pe raza comunei Șieu-Măgheruș**, județul Bistrița-Năsăud, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a avizului de mediu pentru planul/programul menționat și declanșarea etapei de încadrare.

Prima versiune a planului poate fi consultată la sediul Agenției pentru Protecția mediului Bistrița-Năsăud, în zilele de luni-joi, între orele 9.00-15.00, iar vineri între orele 9.00-13.00.

Observații/comentarii și sugestii se primesc în scris la sediul APM Bistrița-Nasaud, în termen de 15 zile de la data publicării anunțului.

Șef ocol,

ing. Demian Adrian



# Distribuție Energie Electrică România

Programul întreruperilor planificate de energie electrică pentru  
perioada: 10.05.2024-20.05.2024

Data întreruperii	Adresa/Localitatea	Intervalul orar
<b>Zona: Bistrița – Lechința</b>		
13.05.2024 15.05.2024	<b>Loc. Țigău, Siniacob, Chiraleș</b> – integral + PTA Sonde Enciu, Chintelnic Epurare, Chintelnic SMA	17:00-20:00
14.05.2024	<b>Loc. Budurteni, Archiud, Brăteni</b> , – integral + PTA Budurteni Pescarie, Archiud Dialog	09:00-17:00
15.05.-16.05.2024	<b>Loc. Herina, Galații Bistriței</b> , – integral + PTA Peco Herina, Herina Campus, Herina Moară, Lechința Dealul Vililor, Herina CAP	18:00-20:00
15.05.-16.05.2024	<b>Loc. Herina</b> , – integral + PTA Peco Herina, Herina Campus, Herina Moară, Lechința Dealul Vililor, Herina CAP	09:00-17:00
16.05.2024	<b>Loc. Herina, Galații Bistriței</b> , – integral + PTA Peco Herina, Herina Campus, Herina Moară, Lechința Dealul Vililor, Herina CAP	15:00-17:00
17.05.2024	<b>Loc. Herina</b> , – integral + PTA Peco Herina, Herina Campus, Herina Moară, Lechința Dealul Vililor, Herina CAP <b>Loc. Galații Bistriței</b> , – integral	09:00-11:00 15:00-17:00 09:00-17:00
<b>Zona: Beclean – Năsăud – Sg. Băi</b>		
15.05.2024	<b>Loc. Sg. Bai</b> – Str. După Borcut – Dâmburi	09:00-15:00
	<b>Loc. Ilva Mare</b> – zonele Ivăneasa, Valea Struțarului și Poliana Cătrunelilor	09:00-15:00

## ANUNȚ PUBLIC PRIVIND DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

**COMUNA GALAȚII BISTRITELI**, titular al proiectului **"Extindere rețea de apă uzată menajeră în localitatea Galații-Bistriței, comuna Galații-Bistriței, Județul Bistrița-Năsăud"**, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul "Extindere rețea de apă uzată menajeră în localitatea Galații-Bistriței, comuna Galații-Bistriței, Județul Bistrița-Năsăud", în localitatea Galații Bistriței, intravilan, comuna Galații Bistriței, județul Bistrița-Năsăud.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud din Bistrița, str. Parcului, nr. 20, în zilele de luni - joi între orele 9.00 +15.00 și vineri între orele 9.00+13.00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmbn.anpm.ro/>

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud.

**OCOLUL SILVIC VALEA SIEULUI R.A.** având sediul în mun. Bistrița, str. Aleea Jupiter nr.2, titular al planului/programului amenajamentului silvic U.P.1 Șieu-Măgheruș proprietate publică a comunei Șieu-Măgheruș, pe raza comunei Șieu-Măgheruș, Județul Bistrița - Năsăud, anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a avizului de mediu pentru planul/programul menționat și declanșarea etapei de încadrare.

Prima versiune a planului poate fi consultată la sediul Agenției pentru Protecția mediului Bistrița-Nasaud, în zilele de luni-joi, între orele 9.00-15.00 z jar vineri între orele 9.00~13.00.

Observații/comentarii și sugestii se primesc în scris la sediul APM Bistrița Năsăud în termen de 18 zile de la data publicării anunțului.

Șef Ocol,

ing. Demian Adrian